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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «Εγκαίνια πλατείας Αγίου Θωµά» 
 

Η ∆ηµοτική Αρχή, πιστή στις υποσχέσεις της, συνεχίζει να υλοποιεί έργα τόσο στο κέντρο 

όσο και στην περιφέρεια του Καλλικρατικού µας ∆ήµου. Ένα από αυτά αποτελεί η ολοκλήρωση 

µιας λειτουργικής και όµορφης πλατείας στην κοινότητα του Αγίου Θωµά της ∆.Ε. Οινοφύτων. 

Τα εγκαίνια της νέας πλατείας Αγίου Θωµά πραγµατοποιήθηκαν το Σάββατο 07/09/2019 

µετά το Μέγα Εσπερινό για το Γενέθλιο της Θεοτόκου και την περιφορά της Ιεράς Εικόνας, στην 

οποία παρέστη η ∆ηµοτική Αρχή και πλήθος κόσµου. 

Ο ∆ήµαρχος Τανάγρας κ. Βασίλης Περγάλιας στην οµιλία του τόνισε ότι «Η ∆ηµοτική 

Αρχή υλοποιεί µε σταθερά βήµατα τις υποσχέσεις της. Η δηµιουργία της πλατείας ήταν µια 

υπόσχεση που έλαβε σάρκα και οστά».  

Ο προϋπολογισµός του έργου ήταν 249.115 € και περιελάµβανε διάφορες οικοδοµικές και 

ηλεκτροµηχανολογικές εργασίες. 

Στις οικοδοµικές εργασίες περιλαµβάνονται οι εργασίες γενικών εκσκαφών, καθαιρέσεων 

όλων των πλακοστρώσεων και των κατασκευών από σκυρόδεµα, επίχωσης, επίστρωσης του 

δαπέδου της πλατείας µε µάρµαρα, η δηµιουργία παρτεριών, η προµήθεια και φύτευση δέντρων, 

θάµνων και καλλωπιστικών φυτών, η κατασκευή αρδευτικού δικτύου για το πότισµα των φυτών, 

η προµήθεια και τοποθέτηση παγκακίων, η προµήθεια και τοποθέτηση δοχείων απορριµµάτων. 

    Στις ηλεκτροµηχανολογικές εργασίες  περιλαµβάνονται, η τοποθέτηση φωτιστικών 

σωµάτων παραδοσιακού σχεδιασµού (επίστηλα και led spot δαπέδου) µε όλη την απαραίτητη 

υποδοµή  (φρεάτια, σωληνώσεις, καλώδια, πίλαρ κλπ.). 

Η καινούργια πλατεία αποτελεί κόσµηµα για την κοινότητα και θα αναβαθµίσει την 

περιοχή µε ένα όµορφο, λειτουργικό και φιλόξενο χώρο. Η ανάπλαση των κοινόχρηστων χώρων 

αναψυχής και περιπάτου αποτελεί µια από τις προτεραιότητες της ∆ηµοτικής Αρχής και θα 



συνεχίσει να κινείται προς την κατεύθυνση αυτή για να αναβαθµίζει το βιοτικό επίπεδο των 

δηµοτών µας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                               Ο ∆ήµαρχος Τανάγρας     
 

                                            Βασίλης Περγάλιας 
 

 

 


